

# 36所民办初中承诺诚信招生

## 6月中旬统一接受报名 不通过非正当手段抢生源

本报讯(记者 刘伟平)昨日,记者从市教育局获悉,市区36所民办初中学校集体向社会作出诚信招生承诺:统一在6月14日~18日接受小学毕业生或家长的自愿报名,不通过任何非正当手段抢生源,不得擅自提高收费标准。

36所民办初中承诺,将按照民办学校办学许可证批准的项目办学,不得擅自改变学校的名称、地点和类别,不得擅自设立分校和教学区。学校名称、办学地点、收费标准、招生计划、咨询电话等向社会公开。统一接受小学毕业生或家长的自愿报名,不私自提前组织或变相组织任何形式的招生报名登记。

如招生报名人数超出招生计划数时,统一在7月6日下午或7月7日下午进行综合素质评价。评价以学生过程性评价和学业水平评价两项内容进行,过程性评价以小学生综合素质评价手册为主,学业水平评价以《国家课程标准》为主。不把“奥数”等培训成绩与评价挂钩,不把各种竞赛、考级等成绩或证书与评价挂钩。综合素质评价为一次性评价,不多次组织进行。

各民办初中学校在综合素质评价结束后,于7月16日前通知到每一位预录的学生和学生家长;学生和学生家长接到通知5天内到招生学校办理交费入学相关手续。

不利用其他中介机构、培训机构变相违规招生,不单独或与社会培训机构联合或委托举办以选拔生源为目的的各类培训班。严格按照有关部门核准的收费项目和标准收费。不得擅自增加收费项目,不得擅自提高收费标准。对学生要求退费的,按有关规定及时、合理给予办理。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

# 我市检测1718批次 没有发现问题生姜

## 本报(记者 王思俊)据市农委农产品检测流通中心提供的最新检查报告显示,截止到昨天下午,我市对农产品批发市场、农贸市场和超市所售生姜进行了1718批次专项检测,全部合格,杜绝了有害生姜流入百姓“餐桌”。

连日来,市农委农产品检测流通中心检测人员持续对陈寨、毛庄农产品蔬菜批发市场的30家经营生姜的商户进行检测,对万邦国际物流有限公司批发市场32家批发商的32批次生姜进行抽检。对来源于山东潍坊的3家生姜暂时予以封存。同时,四个执法队全部出动对批发市场、农贸市场及大型超市销售的生姜进行普检、巡回抽检,做到批批检测,绝不漏检。

到昨天下午,共检测生姜1718批次,没有发现问题生姜。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

# 全省首季零售额 郑州占比超两成

本报讯(记者 侯爱敏)省统计局昨日发布的统计报告显示,一季度,全省实现社会消费品零售总额2978.22亿元,其中,郑州零售额完成635.3亿元,占全省零售总额的两成多。

一季度全省实现社会消费品零售总额2978.22亿元,比上年同期增长13.1%,高于全国0.7个百分点,居全国第10位,在中部六省中,与山西并列居第二位;扣除价格因素,零售额实际增长11.1%,高于全国0.3个百分点。限额以上企业(单位)实现零售额1015.96亿元,增长13.9%,高于全国3.6个百分点。

全省18个辖市消费市场均呈增长状态,零售额增速处于12.0%~14.9%之间。濮阳、开封和商丘增长较快,分别增长了14.9%、14.7%和14.0%;从零售额规模看,郑州、洛阳、南阳三市的零售额规模大,分别占全省零售额的21.4%、9.6%和9.6%。来自市统计局的数字显示,一季度我市社会消费品零售总额完成635.3亿元,同比增长12.5%。其中,批发业零售额63.2亿元,同比增长3.2%;零售业零售额473.3亿元,同比增长14.5%;住宿业零售额5.6亿元,同比下降11%;餐饮业零售额93.2亿元,同比增长11%。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

# 凝聚郑州市民爱心 赈灾物资发往雅安

本报讯(记者 李娜 实习生 孙瑜 文 李焱 图)昨日,满载郑州企业和市民爱心的价值近140万元的赈灾物资,启程运往四川雅安地震灾区,预计明日可抵达震区。

4月20日8时02分,我国四川省雅安市芦山县发生7.0级地震。消息传来,郑州慈善总会第一时间启动紧急灾难救助机制,捐赠200万元人民币救灾专款用于雅安灾区的前期援助工作。同时迅速成立救助小组,并开通24小时捐赠热线,接收来自社会各界爱心人士人士的捐赠。截至5月8日17时,郑州慈善总会接收来自社会各界善款共计3892851.4元人民币。

同时,爱心企业和市民根据震区需要,捐赠各种物资。昨日,郑州慈善总会将这些物资送往震区。

据悉,大概经过40个小时的路程,这些物品将运至雅安市雨城区多营镇救灾物资接收处。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

# 郑州市评出上月 十个卫生最差村

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市爱卫办公布了4月全市各县(市)、区(管委会)农村垃圾积存情况暗访检查结果,10个村因垃圾积存长期不整改而上榜最差村。

4月15日至24日,市爱卫办对全市各县(市)、区(管委会)所辖农村垃圾积存情况进行了随机抽样暗访检查,每个县(市)、区(管委会)抽查1个乡(镇)和有农村的办事处,每个乡(镇)、办事处抽查3个村,共抽查暗访乡(镇)办16个、村48个,检查发现生活垃圾123处,平均每个村2.56处;检查到垃圾1991立方米,平均每个村41.48立方米。

根据检查结果,10个垃圾积存严重、长期不整改的村被评定为卫生最差村,分别是:新郑市梨河镇老观李村、经开区京航办大孙庄村、管城区十八里河刘东村、高新区沟赵办赵村、新密市刘寨镇刘寨村石寨小组、新密市刘寨镇刘寨村杨楼小组、金水区国基办高皇寨村、巩义市大峪沟镇玉皇庙村、惠济区古荥镇纪公庙村、港区郑港办孙庄村,每村查到垃圾积存量少则30立方米,多则300立方米。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

# 主体结构检测单位 抽查结果昨日公布

本报讯(记者 刘招)昨日,市城乡建设委员会公布对全市一季度主体结构检测单位抽查结果,一家单位提出通报批评,两家单位因抽查资料管理混乱、检测数据无法溯源等问题被停业整改。

为进一步加强对我市主体结构检测质量的监管,3月份,市城乡建设委员会对全市25家主体结构检测单位进行了监督检查,总体来看,我市主体结构检测总体水平较2012年有所提高,大部分检测机构能认真按照现行检测标准规范履行检测职责。河南黄科工程技术检测有限公司构件抽检比例未按照要求执行,提出通报批评。河南日盛建设工程检测有限公司、河南建达建筑工程质量检测有限公司存在资料管理混乱、检测数据无法溯源等问题,责令两家单位进行整改,整改期间暂停主体结构检测业务。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

# 《感恩母亲》邮票 明日在郑州首发

本报讯(记者 成燕 通讯员 王璐)记者昨日从市邮政部门获悉,5月11日,《感恩母亲》特种邮票将在郑州首发,全套邮票1枚,面值1.20元。这是中国邮政首次发行心形版式邮票,首次推出“刮出祝福”邮票。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。

同时,民办初中学校将接受社会监督,做到“三公开”:在招生开始前公开招生政策、招生计划、招生程序和办法。学校设立并公布咨询电话,安排专人负责解释招生政策和信息。